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Pozoruhodná cesta Španělska k vítězství připsala novou kapitolu slavné fotbalové historie
národa. Nejnovější triumf je dalším důkazem sportovní zdatnosti a houževnatosti i
pokračování tradice, která inspirovala nespočet fanoušků na celém světě.

Nejdiskutovanější fotbalový turnaj roku sledovaly z obývacích pokojů po celém světě miliony lidí,
kterým hráči přinesli nadšení pro velké cíle svou vášní a zápalem pro hru.

Společnost TCL podtrhuje spoluprací se španělským národním týmem svůj závazek pozvednout
zážitek z domácího sledování sportovních přenosů prvotřídními technologickými inovacemi.

Marketingový ředitel TCL Europe Stefan Streit uvedl: "Podporujeme a oceňujeme ty, kteří ve svém
každodenním životě ztělesňují velikost, a umožňujeme jim naplno rozvinout jejich potenciál. Vaše
cesta nás inspiruje, ať už dosahujete svých osobních rekordů, prosazujete inovace nebo měníte svou
komunitu. Gratulujeme Španělsku k jeho fantastickému vítězství. Společnost TCL si váží inspirace a
velikosti, které sport přináší, a klade si za cíl umocnit tyto okamžiky svými produkty tak, aby byl
každý sportovní svátek ve vaší domácnosti ještě výjimečnější a napínavější díky nejlepším
technologiím pro dokonalé divácké zážitky v pohodlí domova."

Pestrá sportovní partnerství

Společnost TCL se zavázala posílit svou přítomnost v Evropě díky podpoře nejlepších národních
fotbalových reprezentací. Jako prémiový partner Královské španělské fotbalové federace (RFEF)
přináší TCL všem fanouškům energii a odhodlání španělského týmu neboli La Roja. V Itálii je TCL
partnerem Federazione Italiana Giuoco Calcio (FIGC) a přináší zde ještě lepší zážitek ze sledování
zápasů fanouškům jejího týmu zvaného Azzurri. Společnost TCL působí i v Německu, kde podporuje
Německý fotbalový svaz (DFB) jako oficiální partner a její špičkové zobrazovací technologie přinášejí
inspiraci všem tamním fanouškům. Dalším důkazem věrnosti značky TCL evropskému fotbalu je také
sponzoring polské fotbalové reprezentace. A konečně v rámci její mise – přinášet strhující fotbalové
zážitky a inspirovat k velkým cílům pomocí sportu – nechybí ani partnerství s národními týmy České
republiky a Slovenska.

Zopakujte si nejlepší fotbalové momenty na velké obrazovce

Mimořádné výkony svých oblíbených fotbalistů mohou fanoušci sledovat na 115" LED televizoru QD-
Mini, který udává nový standard pro domácí zábavu. Největší domácí televizní obrazovka na světě
přináší strhující zážitek jako na stadionu, úžasně čistý obraz a živé barvy - ideální pro sledování
filmů, hraní her i sportovní přenosy s každým okamžikem zachyceným ve výjimečných detailech.

Důraz společnosti TCL na inovace se projevuje také v široké nabídce chytrých telefonů, tabletů a
připojených zařízení, které využívají technologii TCL NXTPAPER a sílu technologie 5G pro plnou
integraci do rozsáhlého ekosystému chytrých zařízení TCL.

Gratulujeme týmu La Roja k jeho historickému vítězství. Ať nás duch vítězství a skvělých výkonů
nepřestává inspirovat!



Objevte další produkty, které vám v létě zpříjemní sportovní zážitky: https://www.tcl.com/eu/en

O společnosti TCL

Společnost TCL je rychle rostoucí společností v oblasti spotřební elektroniky a lídr celosvětového
televizního průmyslu. Od založení v roce 1981 rozšířila svou působnost na více než 160 světových
trhů. Společnost TCL se specializuje na výzkum, vývoj a výrobu produktů spotřební elektroniky, od
televizorů přes audio zařízení až po chytré domácí spotřebiče. Webové stránky společnosti TCL
můžete navštívit na adrese https://www.tcl.com .
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